

## Consultas Realizadas

# Licitación 421359 - LPN SBE 25-23 ADQUISICION DE REACTIVOS E INSUMOS PARA LABORATORIOS DEL IPS SOLPED 1140000214

### Consulta 1 - ITEM 4 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
ITEM 4 EPITELIO DE GATO CONCENTRADO EXTRACTO PRICK TEST. Solicita el PBC Presentación x 5CC. Favor considerar presentación minina 2,5 cc, con el fin de favorecer la mayor participación de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 2 - ITEM 27 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Ítem 27 Cucaracha extracto prick test. Solicita el PBC Presentación x 5 cc. Favor considerar presentación mínima x 2,5 cc, con el fin de favorecer la mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 3 - ITEM 29 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Ítem 29 DERMATOFA BLOMIA . EXTRACT PRICK TEST. Solicita el PBC Presentación x 5 cc. Favor considerar presentación mínima x 2,5 cc, con el fin de favorecer la mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 4 - ITEM 30 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Ítem 30 DERMATOFA FARINAE . EXTRACT PRICK TEST. Solicita el PBC Presentación x 5 cc. Favor considerar presentación mínima x 2,5 cc, con el fin de favorecer la mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 5 - ITEM 31 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
ITEM 31 DERMATOFIA PTERONISMOS . EXTRACT PRICK TEST. Solicita el PBC Presentación x 5 cc. Favor considerar presentación mínima x 2,5 cc, con el fin de favorecer la mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 6 - ITEM 34 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
ITEM 34 EPITELIO DE PERRO. EXTRACT PRICK TEST. Solicita el PBC Presentación x 5 cc. Favor considerar presentación mínima x 2,5 cc, con el fin de favorecer la mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 7 - ITEM 51 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
ITEM 51 HONGO ALTERNARIA. EXTRACT PRICK TEST. Solicita el PBC Presentación x 5 cc. Favor considerar presentación mínima x 2,5 cc, con el fin de favorecer la mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 8 - ITEM 53 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
ITEM 53 HONGO ASPERGILLUS . EXTRACT PRICK TEST. Solicita el PBC Presentación x 5 cc. Favor considerar presentación mínima x 2,5 cc, con el fin de favorecer la mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 9 - Ítem Nº 40

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Se solicita Frasco recolector de material plástico Pvc. Los frascos de orina se fabrican con plástico PP. ¿Puede ofertarse el frasco de PP?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que el frasco debe ser de Pvc Con Tapa Hermética de 80 A 100 cc . Por lo que deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.-		

## Consulta 10 - Ítem N° 69

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Se solicita Micropipeta de 200 a 1.000 UL. ¿Podemos cotizar Micropipeta Automática con volumen desde 100 a 1.000 ul? El mismo cumple con el rango solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que la micro pipeta debe ser dentro del rango de medida solicitada de 200 a 1000 UL. Por lo que deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.-		

## Consulta 11 - Ítem N° 73

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Se solicita Mortero de 25 cc. Favor aclarar si debe ofertarse con pilón (como se solicita en el ítem 72). Favor aclarar también si el mortero debe ser con superficie interna glaseada (= lisa) ó con superficie interna áspera.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que podrá ofertarse mortero con o sin pilón, y de ser posible con superficie interna lisa		

## Consulta 12 - Ítem N° 72

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Se solicita Mortero de 10 cc. Nota: Los morteros más pequeños que se comercializan en el mercado mundial tienen una capacidad de 25 cc, los cuales tienen un diámetro interno máximo de 5,1 cm y una altura de 3,2 cm.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 13 - Ítem N° 88

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Se solicitan punteras amarillas en bolsa de 100 unidades. Las puntas se suministran en bolsa de 1.000 unidades. ¿Puede ofertarse con esta presentación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 14 - Plan de Entrega:

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
<p>Plan de Entrega: Solicitamos a la convocante extender el plazo de entrega a por lo menos 30 días como mínimo, contados a partir de la fecha del timbrado de la orden de compra.</p> <p>NOTA: La solicitud se debe a que muchos de los insumos requieren ser importados del exterior ( con su posterior despacho en aduanas).</p> <p>Consulta: ¿Cuántos días transcurren usualmente entre la fecha de emisión de la orden de compra y la fecha del timbrado de la misma?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>Se aclara que una vez firmado el Contrato, la información del mismo se ingresa en el Sistema SAP, se realiza la Emisión de las ordenes de compras, en cuanto a los días que transcurren entre la fecha de Emisión de la orden de compra y fecha de timbrado, las mismas son de forma inmediata.</p>		

## Consulta 15 - Ítem N° 70 Micropipeta

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2024
<p>¿Podemos ofertar Micropipeta Automática de 20 - 200 ul?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>Se aclara que se podría admitir, teniendo en cuenta que se encuentra dentro del rango establecido en el PBC.</p>		

## Consulta 16 - Especificaciones técnicas Item 4

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
<p>Ítem 4 EPITELIO DE GATO CONCENTRADO EXTRACTO PRICK TEST</p> <p>Solicita el PBC presentación x 5 CC.</p> <p>Favor considerar establecer presentación de 2,5 CC como mínimo, así favorecer la mayor participación de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 17 - Especificaciones técnicas Item 5

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
<p>Ítem 5 HONGOS CLADOSPORIUM EXTRACTO PRICK TEST</p> <p>Solicita el PBC presentación x 5 CC.</p> <p>Favor considerar establecer presentación de 2,5 CC como mínimo, así favorecer la mayor participación de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 18 - Especificaciones técnicas Item 27

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
ITEM 27 Cucaracha extracto prick test. Solicita el PBC presentación x 5 cc. Favor considerar establecer presentación mínima 2,5 cc para favorecer la mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 19 - Especificaciones técnicas Item 29

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
ITEM 29 Dermatofa Blomia extracto prick test. Solicita el PBC presentación x 5 cc. Favor considerar establecer presentación mínima 2,5 cc para favorecer la mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 20 - Especificaciones técnicas Item 30

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
ITEM 30 Dermatofagoide Farinae prick test. Solicita el PBC presentación x 5 cc. Favor considerar establecer presentación mínima 2,5 cc para favorecer la mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 21 - Especificaciones técnicas Item 31

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
ITEM 31 Dermatofagoides Pteronismos prick test. Solicita el PBC presentación x 5 cc. Favor considerar establecer presentación mínima 2,5 cc para favorecer la mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 22 - Especificaciones técnicas Item 34

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
ITEM 34 Epitelio de perro concentrado extracto prick test. Solicita el PBC presentación x 5 cc. Favor considerar establecer presentación mínima 2,5 cc para favorecer la mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 23 - Especificaciones técnicas Item 51

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
----------	-------------------	------------

ITEM 51 Hongo Alternaria extracto prick test.  
Solicita el PBC presentación x 5 cc.  
Favor considerar establecer presentación mínima 2,5 cc para favorecer la mayor participación de oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
-----------	--------------------	------------

El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 24 - Especificaciones técnicas Item 53

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
----------	-------------------	------------

ITEM 53 Hongo Aspergillus extracto prick test.  
Solicita el PBC presentación x 5 cc.  
Favor considerar establecer presentación mínima 2,5 cc para favorecer la mayor participación de oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
-----------	--------------------	------------

El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 25 - Habilitación para Diagnóstico de Uso In Vitro

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
----------	-------------------	------------

Solicita el PBC: Habilitación vigente como importador o Distribuidor de Productos para Diagnóstico de Uso In Vitro.  
Favor establecer Habilitación del MSP y BS según corresponda, considerando que los reactivos Biológicos requieren Habilitación como importador de Materia Prima y la vidriería y similares requieren Habilitación como importador de Dispositivos Médicos

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
-----------	--------------------	------------

Se aclara que en caso mencionado se tendrá en cuenta la Habilitación considerando el producto ofertado ya sea como importador de materia prima o importador de Dispositivos Médicos al momento de la evaluación.

## Consulta 26 - Vencimiento

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
----------	-------------------	------------

Solicita el PBC: El vencimiento de los productos debe ser Igual o Superior a 18 (diez y ocho) meses.  
Favor considerar establecer 12 meses mínimo de vencimiento para los productos biológicos, considerando que tiene en origen 18 meses como máximo y por las bajas cantidades requeridas la presentación de nota y de póliza con cada entrega encarece el producto y no favorece la entrega diligente

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
-----------	--------------------	------------

El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones

## Consulta 27 - ítem 49

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
----------	-------------------	------------

En el ítem 49, se solicita HISOPOS PARA COLECTA DE MATERIAL BACTERIOLÓGICO. Solicitamos a la convocante amablemente aclarar el tipo de material requerido para los hisopos: ¿deben ser de madera o de plástico?

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
-----------	--------------------	------------

Se aclara que el material requerido para los hisopo debe ser de madera (13 a 17 cm de longitud) con punta de algodón. Por lo que debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 28 - ítem 62

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
----------	-------------------	------------

En el ítem 62, se solicitan MICROCONTENEDORES PARA TOMA DE MUESTRAS CON ANTICOAGULANTE DE 1 A 1,30 CC (PEDIÁTRICO). Solicitamos a la convocante amablemente aclarar el tipo específico de anticoagulante que se requiere para estos microcontenedores

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
-----------	--------------------	------------

Se aclara que el anticoagulante requerido es citrato de sodio 3,8%, como se establece en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 29 - ítem 63

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
----------	-------------------	------------

En el ítem 63, se solicitan MICROCONTENEDORES PARA TOMA DE MUESTRAS CON ANTICOAGULANTE DE 2 A 3 CC (ADULTO). Solicitamos a la convocante amablemente aclarar el tipo específico de anticoagulante que se requiere para estos microcontenedores.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
-----------	--------------------	------------

Se aclara que el anticoagulante requerido es citrato de sodio 3,8%, como se establece en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 30 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
----------	-------------------	------------

Se solicita revisar el numeral i) ya que se superpone a numeral e) siendo este ultimo se encuentra vigente, mediante resolucion 267/22.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
-----------	--------------------	------------

Se aclara que el numeral i) sería para aquellos oferentes que aún cuenten con dicha documentación, dando así oportunidad a mayor participación de oferentes.

## Consulta 31 - Ítem 60

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
----------	-------------------	------------

solicita en la oferta del ítem se incluya el rojo de metilo? Si es así el precio referencial estará por debajo del precio de la oferta.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
-----------	--------------------	------------

El Oferente deberá remitirse al Pliego Última Versión.

### Consulta 32 - Item 24 colorante ziehl nielsen

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
Permitira la convocante ofertar en frascos por volumen mayor a 200ml		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 33 - Item 57 Kit para coloracion de gram

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
Permitira la convocante en frascos en volúmenes mayores a 200ml		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 34 - Item 23 colorante de giemsa

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
Considerando que el colorante de Giemsa no es producto IVD se solicita incluir en la excepción de los requisitos requeridos en el numeral e) y numeral i) Capacidad tecnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que dicha documentación sólo se solicitara para los productos que lo requieren según la Resolución de DINAVISA.		

### Consulta 35 - Item 23 Colorante giemsa

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
Item 23 Considerando que el colorante de Giemsa no es producto IVD no puede ser considerado en los requisitos requeridos en el numeral e) Capacidad tecnica. Se solicita establecer la condicional en dicho requisito de la siguiente manera : si el bien solicitado así lo requiera		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que dicha documentación sólo se solicitara para los productos que lo requieren según la Resolución de DINAVISA.		

### Consulta 36 - capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
Numeral i) del apartado Capacidad técnica, refiere a los ítems prick test (ítems 17, 20, 21, 27, 28, 29, 30, 31, 34, 35, 36, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 74, 80) ya que los mismos son para pruebas cutáneas de alergia. Favor confirmar si es afirmativo favor reformular, pues dicho producto no es Reactivo de Uso Invitro		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que dicha documentación sólo se solicitara para los productos que lo requieren según la Resolución de DINAVISA.		



## Consulta 37 - Presentación de entrega y Orden de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
Se solicita amablemente establecer en el PBC que las Ordenes de entrega se ajustaran a la presentación solicitada en el mismo. El pedido obedece a la experiencia de que, cuando la oferta es por CC, luego las Ordenes de entrega no se ajustan a las presentaciones declaradas en la oferta, lo que obliga a entregar en carácter de donación, cuando el volumen no es proporcional a la presentación declarada. La presentación no se puede modificar para la entrega, por lo que lo declarado más arriba afecta los costos al momento de ofertar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que al momento de la emisión de órdenes se tendrá en cuenta la cantidad de acuerdo a la unidad de medida solicitada.		

## Consulta 38 - ITEM 1 - "AGAR SABORAUD + ASOCIADO:AGAR SABOREAUD C/CYCLOHEXAMIDA"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR UN AGAR CHORANPHENICOL X 500G ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 39 - ITEM 1 - "AGAR SABORAUD + ASOCIADO:AGAR SABOREAUD C/CYCLOHEXAMIDA"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR UN AGAR CON LAS SIGUIENTES PROPORCIONES: CLORANFENICOL 0,5 G/L Y DEXTROSA 40 G/L		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 40 - Item 15 - "ANSAS CALIBRADAS:ANSA CALIBRADA DE PLATINO O NIQUEL CROM"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR ANSAS DE 1 O DE 10UL ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que el producto ofertado de tener la Capacidad de 5 UI, como lo establece el Pliego de Bases y Condiciones.-		

## Consulta 41 - Item 24 - "COLORANTE DEZIEHL:COLORANTE DE ZIEHL-NILLSSEN 3X100 ML."

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR PRESENTACION DE FRACOS X 250ML ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 42 - Item 26 - "CRONOMETRO PARA LABORATORIO:CRO NÓMETRO P/ LABORATORIO"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR CRONOMETRO CON RANGO DE 1-100HS, 15 GRUPOS SINCRONIZADOS Y CON INDICADOR DE FECHA Y HORA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá remitirse al Pliego Última Versión.		

### Consulta 43 - Item 40 - "FRASCO RECOLECTOR:FRAS COS ESTÉRILES P/ RECOLECCIÓN DE ORINA"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR FRASCOS DE PRESENTACION DE 120ML?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que el frasco solicitado debe ser de De 80 A 100 Cc de Capacidad. Por lo que, el Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.-		

### Consulta 44 - Item 41 - "GOMA DE LIGAR:GOMA DE LIGAR PARA EXTRACCIÓN DE SANGRE"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR TORNIQUETE AJUSTABLE TAMAÑO ADULTO?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que se podrá admitir Torniquete ajustable tamaño adulto		

### Consulta 45 - Item 42 - "GRADILLA PARA MICROTUBO: GRADILLAS P/ MICROTUBOS"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
CONSULTAR SI SE PODRIA ADMITIR GRADILLAS DE ACERO ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 46 - Item 43 - "GRADILLA PARA PIPETA:GRADILLA PARA PIPETAS"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR UN SOPORTE DE CAPACIDAD DE 6 PIPETAS Y SE COMPLETA SEGÚN LO SOLICITADO ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 47 - Item 57 - "KITS PARA COLORACION GRAM:COLORACIÓN DE GRAM"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR PRESENTACION DE 250ML ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 48 - Item 62- MICROCONTENEDO RES CON ANTICOAGULANTE

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR TUBOS CON PRESENTACION DE 0,9ML?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que los tubos deben ser con capacidad de 1 a 1,30 CC. Por lo que, el oferente deberá adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.-		

### Consulta 49 - ITEM 64- "MICROPIPETA: MICROPIPETA AUTOMÁTICA DE 100 UL"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR MICROPIPETA DE VOLUMEN VARIABLE O SE REQUIERE VOLUMEN FIJO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que lo solicitado es de volumen fijo de 100UL.		

### Consulta 50 - Item 70 - "MICROPIPETA:MICR OIPETA DE 30 (+ - 10) 200 UL AUTOMÁTICA"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR PIPETA AUT. CON UN VOLUMEN A PARTIR DE 20UL ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que si podrá ser ofertado debido a que cumple dentro del rango solicitado.		

### Consulta 51 - Item 77- "PLACA DE PETRI DESCARTABLE:PLAC A DE PETRI DESCARTABLE ESTÉRIL 90 X 14 (+ -1) MM"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
LO SOLICITADO CORRESPONDE A PLACAS DE PETRI CON O SIN DIVISORIA. EN EL CASO DE QUE SEA CON DIVISORIA SERIA CON 1 DIVISORIA O CON 2 DIVISORIAS ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que debe ser con una divisoria.		

**Consulta 52 - Item 78- "PLACA DE PETRI:PLACA DE PETRI DE VIDRIO MEDIANO 100/ 20 MM"**

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR PLACAS DE PETRI 90MM ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá remitirse al Pliego Última Versión.		

**Consulta 53 - Item 79 - "PLACA DE PETRI:PLACAS DE PETRI DE VIDRIO CHICO 80/15 MM"**

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR PLACAS DE PETRI 90MM DE PLASTICO DESCARTABLE ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá remitirse al Pliego Última Versión.		

**Consulta 54 - Item 94 - "Streptolisina 0 Reactiva: STREPTOLISINA 0 REACTIVA"**

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE SOLICITA A LA COMBOCANTE ACLARAR SI EL GRUPO 0 SE REFIERE AL GRUPO COMPLETO (A,B,C,D,F Y G DE LANCEFIELD		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que el reactivo solicitado es para utilización en suero humano para la detección de ASTO.		

**Consulta 55 - Item 96- "TEMPORIZADOR PARA LABORATORIO:RELO J TIMER"**

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ADMITIR CRONOMETRO CON RANGO DE 1-100HS, 15 GRUPOS SINCRONIZADOS Y CON INDICADOR DE FECHA Y HORA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

**Consulta 56 - Item 101- "TUBO CON ANTICOAGULANTE:T UBOS C/ANTICOAGULANTE EDTA"**

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE PODRIA ESPECIFICAR EL VOLUMEN DEL TUBO, 1ML, 2ML, 3ML		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que podría ser de 2ml o 3ml.		

## Consulta 57 - Ítem 104 - "TUBO DE POLIPROPILENO:TU BOS DE POLIPROPILENO PARA RIA"

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
SE SOLICITA A LA COMBOCANTE ACLARAR SI EL TIPO REQUIERE ALGUN TIPO DE ANTICOAGULANTE O NO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá remitirse al Pliego Última Versión.		

## Consulta 58 - Suministros requeridos - especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
En el ítem 16 se solicita apoya brazo para extracción de sangre. Considerando que este tipo de equipamiento no requiere Registro Sanitario según nuestra normativa vigente, la Resolución DINAVISA N° 266/22 y Resolución MSPyBS 669/16, solicitamos amablemente a la convocante sea excluido del requerimiento de presentación de Registro Sanitario		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que la solicitud de presentación de Registro Sanitario sería para los productos que así lo requieran.		

## Consulta 59 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
Se solicita amablemente a la convocante extender el plazo de entrega inicial del 20% de las cantidades mínimas a 10 días calendario, y la segunda entrega del 80% de las cantidades mínimas a 25 días calendario. De esta forma, asegurar una entrega en tiempo y forma		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 60 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
Se solicita amablemente a la convocante extender el plazo de entrega inicial del 20% de las cantidades mínimas a 10 días calendario, y la segunda entrega del 80% de las cantidades mínimas a 25 días calendario. De esta forma, asegurar una entrega en tiempo y forma		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 61 - Suministros requeridos - especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
Para el ítem 91 REACTIVO PARA DIAGNOSTICO DE EMBARAZO:TEST DE EMBARAZO EN ORINA Y SANGRE HCG CUALITATIVO, se solicita amablemente a la convocante aceptar presentaciones en cassette individual con y sin desecante, ya que estos tests son entregados por los fabricantes en empaques sellados herméticamente cumpliendo todas las normas de calidad tales como ISO13485, CE o FDA así como lo solicita el PBC, garantizando de esta manera el producto ante la humedad ambiental hasta el momento de su uso. Por todo lo expuesto, solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: Método Inmuno cromatográfico. Presentación: en cassette individual con o sin desecante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 62 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
En el apartado e) donde se indica "Copia autenticada del Certificado de Registro Sanitario (DINAVISA) o Inscripción vigente del producto ofertado expedido por el Laboratorio Central del MSP y BS. Cualquiera de los mencionados. En caso de que la documentación se encuentre vencida, deberá acompañar la Constancia emitida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria (DINAVISA) de que el mismo se encuentra en trámite de Renovación, y que este ente certifique que, ínterin, el/los producto/s pueden seguir siendo comercializados y/o importados." Solicitamos amablemente a la convocante excluir de este requerimiento a los ítems: 14, 15, 16, 18, 19, 25, 26, 33, 37, 38, 39, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 76, 77, 78, 79, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 96, 97, 98, 99, 106, 107, 108, 109, 110, considerando que estos tipos de dispositivos no requieren Registro Sanitario según nuestra normativa vigente, la Resolución DINAVISA N° 266/22 y Resolución MSPyBS 669/16, solicitamos amablemente a la convocante sean excluidos del requerimiento de presentación de Registro Sanitario		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que el requisito de presentación de Registro Sanitario solo aplica para los productos que así lo requieran según la Resolución de DINAVISA.		

## Consulta 63 - Documentos Requeridos Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2024
En relacion en este punto g. Certificado de aprobación y habilitación para su uso en la práctica Clínica emitido por un Organismo competente del país de origen tales como la FDA, CE (Certificación Europea) y/o ISO, deben ser para Diagnostico In Vitro. Cualquiera de la antes mencionada. Traducido al Español Solicitamos a la Convocante poder presentar CERTIFICADOS del MERCOSUR . ANVISA, ANMAT en caso del que Proveedor ofertado no este regulado por un Organismo Europeo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que también serán aceptados los Certificados emitidos por el Mercosur, ya que este apartado se refiere a la presentación de certificados expedidos por un organismo competente en el país de origen.		

## Consulta 64 - documentos capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2024
en relacion al punto g Certificado de aprobación y habilitación para su uso en la práctica Clínica emitido por un Organismo competente del país de origen tales como la FDA, CE (Certificación Europea) y/o ISO. Solcitos poder presentar certificado del mercosur, ANVISA, ANMAT		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Se aclara que también serán aceptados los Certificados emitidos por el Mercosur, ya que este apartado se refiere a la presentación de certificados expedidos por un organismo competente en el país de origen.		